

# 迷路奶奶脖子上系着一条丝带,上面有一串数字 那是细心老伴一针一线绣上去的 女民警连连点赞

通讯员 周德峰 本报记者 陈洋根

本报讯 一头白发的老太太迷路,无论谁问话都不开口,怎么才能帮老人找到回家的路?10月24日,杭州余杭的一名女民警,通过一条丝带,助老太太找到了亲人。

24日下午2点多,杭州余杭公安分局良渚派出所接到热心群众报警,称良渚街道勾庄收费站出口处有一位老太太迷路了。女民警杨璐嘉与同事赶到现场后,看到老太太一直在收费站附近徘徊,便赶紧将她扶上安全岛。“奶奶,您住哪里,家里有其他人么?”面对民警的询问,老太太始终不说话,杨璐嘉与同事只好先将她带回了派出所。

细心的杨璐嘉发现,老太太脖子上有一条橙色丝带,上面隐约绣着一串白色数字。经老人同意后,杨璐嘉仔细观察了这串数字,推测应该是手机号码。杨璐嘉立即拨打电话,电话刚接通,另一头的老人就开心地连声说“谢谢”。

接电话的是老太太的老伴洪大伯。洪大伯说,老伴姓金,今年78岁,住在拱墅区,患有老年痴呆已近10年。当天上午,



洪大伯一不留神,老伴就不见了。着急的洪大伯和家人到处寻找,正打算报警时就接到了杨璐嘉的电话。随后,洪大伯赶到了良渚派出所,看到走失的老伴安然无恙,他向民警连声道谢。

那么,身无分文的金奶奶又是怎么从拱墅区来到10多公里外的良渚的?警方

调取监控发现,金奶奶是坐公交来的,所幸路上没有发生意外。

洪大伯连声道谢,而民警则连声夸赞洪大伯的细心:“在丝带上绣电话号码的办法真好,怎么想到的?”洪大伯笑了,他说,老伴患病多年,无法同人正常交流,以前也走失过。他们也想过很多办



法,比如把电话号码写在纸条上,放进金奶奶的老年卡里,但金奶奶总是忘带老年卡。

“她爱美,于是,我就把电话号码绣在丝带上。她走哪,都戴着它。”洪大伯说。

整个过程中,金奶奶依然一言未发,但两位老人的手却一直紧紧地握在一起。

## 朋友圈里卖“多肉”月入过万 法官说:他的套路是光收钱不发货

本报记者 高敏 通讯员 嘉文

本报讯 “象牙砍头”“白熊砍头”“桃蛋”……这些稀奇古怪的品种在“多肉”圈里都是备受欢迎的“网红”。高某在微信朋友圈里也兜售着这类“多肉”植物,短短几个月就赚了近10万元。不过,高

某靠的并不是正常做生意的“门路”,而是“套路”。10月24日,永嘉法院公开开庭审理这起案件,高某因诈骗罪被一审判处有期徒刑一年五个月,并处罚金5000元。

28岁的高某住在杭州萧山,2016年5月开始,高某在朋友圈卖起了“多肉”。

“微商”做了没多久,就有一位上海的批发商找来了。高某接下订单后,因为自己的上家没有及时发货,他便也没有发货。货款收了,买家也不来催,高某暗自窃喜,干脆微信拉黑了这位上海买家。

焦虑地等了几天后,高某见对方没来维权,便彻底放宽了心。经过这件事的“启发”,高某开始在网上搜索来各种各样的“多肉”图片放到自己的朋友圈,假装超低价出售,以骗取买家们向他购买价美物廉的“多肉”。

2016年6月25日,在江苏做“多肉”批发生意的孟某被图片吸引,通过微信联系上高某,想要问他买一批“蜡笔”“彩虹”的“多肉”植物。然而,孟某给高某转了6770元后,马上被高某拉黑,断绝了联系。

接下来的半年时间里,高某以同样手法骗了一个又一个买家。2016年10月27日,高某被抓获归案,后赔偿被害人损失共计85500元。



资料图片

## 省见义勇为基金会理事会换届

通讯员 陈谊

本报讯 10月25日,浙江省见义勇为基金会在杭召开第四届理事会换届会议。会议审议通过了基金会第三届理事会《工作总结》和《财务工作报告》,选举产生了第四届理事会领导机构成员,朱海鸥任新一届理事会理事长。省公安厅副巡视员何建军出席会议并讲话。

第三届理事会按照浙江省见义勇为基金会相关章程规定,积极开展对见义勇为人员即时慰问和对有特殊困难的见义勇为人员(家庭)的各类补助工作。截至目前,已即时慰问45人次,发放慰问金178.42万元,给六位特殊困难的见义勇为人员(家庭)发放特别补助金33.33万元,向磐安县见义勇为伤残人员沈华好发放一次性补助10万元,帮浦江方子中解决因见义勇为行为而产生的医疗费用5.8万余元。同时,理事会还争取到了中华见义勇为基金会的“海航安居工程”资金101万元,目前,已为李迎福、张顺金发放13万元。

## 法院公告

2017年10月26日

补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。天庆公司债务人或者财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。

奔腾公司自收到受理破产申请的裁定之日起15日内应向本院或管理人提交财产状况说明、债务清册、债权清册、有关财务会计报告以及职工工资的支付和社会保险费用的缴纳情况。债务人有关人员不履行法定义务,人民法院可依据有关法律规定追究其相应的法律责任;其行为导致无法清算或者造成损失,有关权利人起诉请求其承担相应民事责任的,人民法院依法予以支持。

本院定于2017年12月12日下午14时在瑞安市人民法院第二审判庭召开第一次债权人会议。天庆公司的法定代表人以及财务人员必须参加第一次债权人会议,依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书、债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交委托书、委托代理人的身份证件、委托代理人是律师的应提交律师执业证、律师事务所的指派函。

瑞安市人民法院

本院根据瑞安五洲小额贷款股份有限公司的申请,于2017年10月10日裁定受理浙江奔腾泵业有限公司(以下简称奔腾公司)破产清算一案,并于2017年10月23日指定浙江震瓯律师事务所为天庆公司管理人。奔腾公司的债权人庆于2017年12月13日前,向管理人浙江震瓯律师事务所地址:温州市鹿城区府路525号同人恒玖大厦18楼;邮政编码:325000;联系人:吴家煥(15726892887,1577-88122729)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。天庆公司债务人或财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。

天庆公司自收到受理破产申请的裁定之日起15日内应向本院或管理人提交财产状况说明、债务清

(2017)浙0304民初4573号

本院根据中国建设银行股份有限公司瑞安支行的申请,于2017年10月19日裁定受理瑞安市立石业有限公司破产清算一案,并于2017年10月23日指定浙江震瓯律师事务所为瑞安市立石业有限公司的债权人应于2017年11月30日前,向管理人浙江震瓯律师事务所(温州市府路525号同人恒玖大厦18楼;联系人:范泽龙、胡建克;联系号码:15888726761,18968868900)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。瑞安市立石业有限公司债务人或财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。

本院定于2017年12月1日14时30分在瑞安市人民法院第五审判庭召开第一次债权人会议。瑞安市立石业公司的法定代表人以及财务人员必须参加第一次债权人会议,依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证、委托代理人是律师的应提交律师执业证、委托代理人是律师的应提交律师事务所的指派函。

瑞安市人民法院

(2017)浙0381破67号

本院在执行瑞安市豪本机车部件有限公司(以下简称豪本公司)金融借款合同纠纷案件中,发现豪本公司具有《中华人民共和国企业破产法》第二条第一款规定的情形,征得债权人中国建设银行股份有限公司瑞安支行的同意后,将案件移送破产清算,并于2017年10月18日裁定受理豪本公司破产清算一案。2017年10月23日,本院指定温州天原会计师事务所为豪本公司管理人。豪本公司的债权人应于2017年11月28日前,向管理人温州天原会计师事务所(申报债权地址:苍南县龙港镇正丰大厦二楼;邮政编码:325802;联系人:郭玲玲,联系电话:0577-6422561713858783663)申报债权。未在上述期限内申报债权的,可在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。豪本公司债务人或财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。

本院定于2017年12月1日下午14时在瑞安市人民法院第二审判庭召开第一次债权人会议。豪本公司的法定代表人以及财务人员必须参加第一次债权人会议,依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证、委托代理人是律师的应提交律师执业证、委托代理人是律师的应提交律师事务所的指派函。

瑞安市人民法院

(2017)浙0381破67号